
325,58

322,38

Separator

W17

335,55

334,10

W18

334,35

332,90

W19

333,40

331,95

W20a

332,08

330,63

W20

332,14

330,69

W21

330,78

329,33

W22

329,33

327,88

W23

328,68

327,23

W24

327,56

326,11

W25

326,70

325,25

W26

325,88

324,43

W27

325,45

324,00

W28

325,16

323,71

W29

324,54

323,09

W30

323,42

321,97

W31

322,50

321,05

W32a

322,08

320,63

W32

321,99

320,54

W33

321,37

319,92

S17

335,60

334,10

S18

334,48

333,00

S19

333,50

332,02

S20

332,24

330,74

S21

330,76

329,36

S22

329,64

328,06

S23

328,66

327,20

S24

327,28

325,78

S25

326,63

325,17

S26

325,66

324,46

S27

325,55

324,05

S28

325,26

323,76

S29

324,64

323,14

S30

323,52

322,02

S31

322,60

321,10

S32

322,09

320,59

S33

321,49

319,97

PP 0,20 i=0,50% L=1,20m

PP 0,20 i=0,50% L=1,10m

PP 0,20 i=5,40%
 L=5,90m

PP 0,20 i=3,20%
 L=6,00m

PP 0,20 i=5,80%
 L=6,40m

PP 0,20 i=0,50% L=0,60m

PP 0,20 i=0,50% L=0,60m

PP 0,20 i=2,00% L=1,80m
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PP 0,30 i=2,97%
 L=37,00m

PP 0,30 i=2,97% L=33,00m

PP 0,30 i=2,97% L=43,00m

PP 0,30 i=3,94%
 L=35,00m

PP 0,40 i=3,93%
 L=33,00m

PP 0,40 i=3,93% L=22,00m

P
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0
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3
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3
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0
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PP 0
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1
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PP 0,40 i=1,68% L=11,00m

PP 0,40 i=1,68% L=5,00m

325,62

322,38

Osadnik

PP 0,40 i=1,68% L=2,00m

PP 0,20 i=0,50%
 L=1,00m

PP 0,20 i=2,00%
 L=1,00m

PP 0,20 i=1,00%
 L=1,00m

321,90

319,50

Studnia I

układu drenażowego

rozsączającego

321,93

319,53

rury drenażowe

PP 0,20 i=0,20% 1x L=4,30m; 2xL=4,60m

rury drenażowe

PP 0,20 i=0,20% L=15,80m

Studnia II

układu drenażowego

rozsączającego

rury drenażowe

PP 0,20 i=0,20% 1x L=4,30m; 2xL=4,60m

LEGENDA:

nawierzchnia chodnika z kostki

betonowej 20x10x6cm

nawierzchnia zjazdów z kostki

betonowej 20x10x8cm

krawężnik obniżony na przejściach

dla pieszych do 2cm

nawierzchnia istniejących zjazdów z kostki

betonowej do przełożenia

projektowana wiata przystankowa

krawężnik obniżony na zjazdach do 2cm

Studnia I


